
В Кемеровской области вынесен приговор бывшему чиновнику в коррупционном преступлении

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику территориального управления Кировского района администрации города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что чиновник пообещал предпринимателю обеспечить заключение договоров с его организацией на оказание услуг по уборке помещений. Также он обещал способствовать общему покровительству интересов данной организации во взаимоотношениях с муниципальным предприятием, являющимся заказчиком, а в дальнейшем способствовать своевременной оплате услуг. За что попросил ежемесячно передавать ему за каждый из заключенных договоров по 10 тысяч рублей. Получив согласие предпринимателя, чиновник в период с декабря 2015 года по май 2016 неоднократно получал от предпринимателя взятку. В 2016 году чиновник решил увеличить сумму взятки, он обратился к предпринимателю, сообщив, что теперь ему хотелось бы получать по 15 тысяч рублей за каждый договор. В день передачи очередной взятки в сумме 35 тысяч рублей предприниматель написал заявление в УФСБ. После проведения оперативного мероприятия чиновник был задержан. Комплекс проведенных следственных действий позволил собрать неопровержимые доказательства причастности чиновника к совершению преступления. Следует отметить, что обвиняемый добровольно покинул занимаемую должность.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, штраф в размере 720 тысяч рублей, лишение права занимать должности на государственной гражданской службе сроком 1 год.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1057443>

